
SPRÁVA Z  KONFERENCIE S MEDZINÁRODNOU Ú ČASŤOU 

KVALITA ŽIVOTA A  ĽUDSKÉ PRÁVA V  PROSOCIÁLNEJ SPOLOČNOSTI 

23. MAREC 2011 

 

 

Konferencia Kvalita života a ľudské práva v prosociálnej spoločnosti, ktorá sa konala 

v priestoroch GTF PU, si kládla za cieľ na základe domácich a zahraničných príspevkov 

odborníkov poukázať na súčasný stav kvality života v spoločnosti a na nebezpečenstvá, 

ktorým musí čeliť. 

V úvode konferencie dekan GTF PU prof. ThDr. Peter Šturák, PhD. vyzdvihol význam 

tejto konferencie a potreby venovať sa kvalite života z rôznych aspektov, pretože v tejto 

problematike ide práve o človeka. Na konferencii vystúpili odborníci z Poľska, ktorí 

poukázali na potrebu začleňovania zdravotne postihnutých do spoločnosti a tiež na úlohu 

sviatostného manželstva pri formovaní spoločnosti. Veľmi podnetná bola prednáška JUDr. 

Aleny Krunkovej, PhD., ktorá poukázala na význam základných ľudských práv v systéme 

vytvárania kvality života. Nemenej podnetnou bola aj prednáška ThDr. Mgr. Slávky 

Michančovej, PhD., ktorá predstavila zaujímavé výsledky medzinárodného výskumného 

projektu v oblasti týrania žien a taktiež prednáška o kvalite starších ľudí v zariadeniach pre 

seniorov od ThDr. Petra Vansáča, PhD., ako aj prednáška o význame výchovy v rodine a jej 

súvislostiach s medzigeneračným dialógom od ThDr. Petra Tirpáka, PhD. Zaujímavým bol aj 

filozoficko-teologický príspevok ThLic. Zdena Pupíka z Inštitútu Communio v Žiline 

o ľudských právach. V závere zaujal zaujímavými údajmi o vplyve médií na človeka ThDr. 

PaedDr. Ing. Gabriel Paľa, PhD. a o ich vplyve na vytváranie kvality života v spoločnosti. 

Kvalitu prednášok podčiarkli aj mnohé otázky z publika na prezentované príspevky, ktoré 

zaujali svojou konkrétnosťou a názornosťou. Konferencia naplnila stanovené ciele a ukázala 

na potrebu všeobecnej odbornej diskusie na tému kvality života, nakoľko práve táto 

problematika sa v súčasných spoločensko-politických transformáciách ukazuje ako veľmi 

aktuálna otázka ľudskej spoločnosti. 
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